



Universidade Federal de Pelotas  
Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação  
FACULDADE DE ADMINISTRAÇÃO E DE TURISMO  
CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO *LATO SENSU*  
ESPECIALIZAÇÃO EM GESTÃO PÚBLICA E DESENVOLVIMENTO  
REGIONAL

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 004/2017

A Universidade Federal de Pelotas em conformidade com o Regimento *Lato Sensu* da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação e a Coordenação do Curso/Programa de Pós-Graduação em **Especialização em Gestão Pública e Desenvolvimento Regional** tornam público a alteração do Edital para Exame de Seleção dos candidatos ao referido Curso/Programa, conforme segue:

- a) Retificação do Edital Nº 132/2016
- b) Nos itens I e 5, onde se lê:

**I – DA INSCRIÇÃO**

As inscrições ao Exame de Seleção para o Curso de Especialização em Gestão Pública e Desenvolvimento Regional da UFPel estarão abertas no período de 09 de janeiro de 2017 à 17 de fevereiro de 2017 na Secretaria do CURSO, na Rua Gomes Carneiro, nº 1 – Bloco B – quarto andar – sala 420 – Campus Porto – Pelotas/RS.

5 – Informações podem ser obtidas na Secretaria do Curso, na Rua Gomes Carneiro, nº 1 – Bloco B – quarto andar – sala 420 – Campus Porto – Pelotas/RS – fone: (53) 3284 3857 – e-mail: [especializacaogpdrufpel@gmail.com](mailto:especializacaogpdrufpel@gmail.com), das 14h às 18h

Leia-se:

**I – DA INSCRIÇÃO**

As inscrições ao Exame de Seleção para o Curso de Especialização em Gestão Pública e Desenvolvimento Regional da UFPel estarão abertas no período de 09 de janeiro de 2017 à 17 de fevereiro de 2017 na Secretaria do CURSO, na Rua Gomes Carneiro, nº 1 – Bloco B – quarto andar – sala 420 – Campus Porto – Pelotas/RS. As inscrições serão feitas no período de 09 a 30 de janeiro de 2017 das 08:00hs até as 13:00hs. No período de 01 a 17 de fevereiro de 2017 serão feitas das 14:00hs às 18:00hs.

5 – Informações podem ser obtidas na Secretaria do Curso, na Rua Gomes Carneiro, nº 1 – Bloco B – quarto andar – sala 420 – Campus Porto – Pelotas/RS



– fone: (53) 3284.3857 – e-mail: [especializacaoqpdrufpel@gmail.com](mailto:especializacaoqpdrufpel@gmail.com), no período de 09 a 30 de janeiro de 2017 das 08:00hs até as 13:00hs. No período de 01 a 17 de fevereiro de 2017 das 14:00hs às 18:00hs.

c) Os demais itens permanecem inalterados.

Pelotas, 03 de janeiro de 2017.

*T. Garcia*

Prof.<sup>a</sup> Dr.<sup>a</sup> Tania Elisa Morales Garcia  
COORDENADOR DO CURSO

De acordo:

PRÓ-REITOR DE PÉQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO DA UFPEL

*Mauro Augusto Burkert Del Pino*

REITOR DA UFPEL

Mauro Augusto Burkert Del Pino  
Reitor da UFPEl